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Ø виявлення рівня працевлаштування випускників освітньо професійної
програми «Управління інформаційно-комунікаційною діяльністю»

Ø виявлення рівня задоволеності якістю отриманих знань, вмінь та
навичок

Умовипроведення опитування:
- кількість опитаних учасників – 38 осіб

Мета проведення опитування:



ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ РІВНЕМ ОТРИМАНИХ ЗНАНЬ ТА УМІНЬ?
(Оцініть за 5-ти бальною шкалою, де 5-відмінно, 1-незадовільно)

Оцінка "5" Оцінка "4" Оцінка "3" Оцінка "2" Оцінка "1"
5 87% 8% 5% 0% 0%

87%

8% 5% 0% 0%



А. 

ЧИ ВДАЛОСЯ ВАМ ПРАЦЕВЛАШТУВАТИСЯ?

За спеціальністю; 79%

За іншою спеціальністю ; 21%



А. 

Навчаючись в 
університеті

8%

Протягом місяця
40%

Протягом 3-х 
місяців

47%

Більше 3-х років
5%

ПРОТЯГОМ ЯКОГО ТЕРМІНУ ВАМ ВДАЛОСЯ 
ПРАЦЕВЛАШТУВАТИСЯ? 



А. 

ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ СВОЇ РОБОЧИМ МІСЦЕМ?

Так; 56% Ні; 5%

Частково; 39%



ЧИ СПРИЯЛО ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИК ПІДВИЩЕННЮ 
ОТРИМАНИХ ЗНАНЬ ТА ПРАКТИЧНИХ НАВИЧОК?
(Оцініть за 5-ти бальною шкалою, де 5-відмінно, 1-незадовільно)

66%

21%
13%

0% 0%

Оцінка 
"5"

Оцінка 
"4"

Оцінка 
"3"

Оцінка 
"2"

Оцінка 
"1"



А. 

ЯКА ЙМОВІРНІСТЬ ТОГО, ЩО ВИ ПОРЕКОМЕНДУЄТЕ НАВЧАННЯ 
НА ДАНІЙ СПЕЦІАЛЬНОСТІ СВОЇМ ДРУЗЯМ, ЗНАЙОМИМ, 

РОДИЧАМ?

79% 21%

Із задоволенням порекомендую
Наврядче порекомендую
Взагалі не порекомендую



А. 

ЯКБИ У ВАС З'ЯВИЛАСЯ МОЖЛИВІСТЬ ЩЕ РАЗ ОБИРАТИ 
ОСВІТНЮ ПРОГРАМУ, ЧИ ОБРАЛИ Б ВИ ЗНОВУ ТУ, ЗА ЯКОЮ 

НАВЧАЛИСЯ?

Так; 97%

Ні; 3%


